
M9 procenta 2
Předpokládám, že minulé úkoly jsou hotové a jdeme dál./ uč. Str.35,36 a PS str.20/

Dnes sbírka     PRACUJEME DO ŠKOLNÍHO SEŠITU, VÝSLEDKY POŠLU NA DALŠÍ 
PŘÍLOZE
       str.80/1  ….   připomínám 1% je jedna setina, musíme dělit 100/stem/
    řešení:   0,52………

80/2       do sešitu můžete psát jen výsledky do sloupečků

81/3       stačí výsledky

82/4  např.0,99 = 99%        0,5  = 0,50 = 50%     atd.

82/6

Kdo si věří, může zkusit  dobrovolně i 81/5. Zde si musíte uvědomit převodní vztahy.   d) nedělejte

1l = 10 dl 1m2 = 100cm2

1hl = 100l 1cm2 = 100mm2

1km = 1 000m 1a = 100m2

1m = 100cm 1ha = 100a
1m = 1 000mm
1kg = 1 000g
1t = 1 000kg
1h = 60min
1min = 60s
1h = 60 . 60 = 3600s

vzor:  9l = 90dl     1%  z 90dl = 0,9dl


